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1. OSNOVNI PODACI O ŠKOLI 
 

Adresa: Punta 1, 21220 Omiš 

MB:  

OIB: 61560026399 

IBAN: HR 8124070001100522959 

 

 POVIJEST ŠKOLE 

 

Osnovna glazbena škola ”Lovro pl. Matačić” Omiš utemeljena je 1991. godine (utemeljitelj: 

pok. Mihovil Popovac, prof.) pri Centru za kulturu Omiš iz čijeg se sastava izdvaja  3.  rujna 

2015. godine te postaje samostalna školska ustanova za osnovno glazbeno obrazovanje djece i 

mladih. 

Naša glazbena škola dobila je naziv po slavnom hrvatskom skadatelju i dirigentu Lovri pl. 

Matačiću koji je pripadao eliti europske i svjetske glazbe 20. stoljeća. 

Trenutno školu pohađa 223 učenika.  U svojoj 30 godišnjoj povijesti naša  Škola je glazbeno 

obrazovala 1100 učenika, od kojih je 42 izabralo glazbu za svoj životni put te su postali 

nadareni i akademski obrazovani glazbenici. Neki od njih danas su ponosni učitelji naše 

Škole. 

Osnovna glazbena škola ”Lovro pl. Matačić” Omiš ostvaruje sljedeće programe: klavir, viola, 

gitara, violončelo, harmonika, flauta, truba, violina, kontrabas, saksofon i oboa. U područnom 

odjelu Kostanje izvodi sljedeće programe: gitara, klarinet, truba i saksofon. Te u područnom 

odijelo Podstrana izvodi programe: flauta, oboa, klarinet, saksofon, truba. U školi djeluju 

gudački i puhački orkestar te veliki i mali zbor. 

Škola ima 5 odjela : 

 odjel za puhačke instrumente (klarinet, oboa, flauta, saksofon i truba) 

 odjel za  gudačke instrumente (violina, viola, violončelo, kontrabas) 

 odjel za teoretske predmete (solfeggio , teorija glazbe) 

 odjel za gitaru (gitara) 

 odjel za klavir i harmoniku ( klavir i harmonika) 

U sklopu  Škole organiziran je program početničkog solfeggia  namijenjen djeci koja 

pohađaju prvi i drugi razred redovne osnovne škole  

Bogata javna djelatnost, organizacijska aktivnost te sudjelovanje i uspjesi na brojnim 

državnim i međunarodnim natjecanjima, smotrama, promocijama, svrstavaju Osnovnu 

glazbenu školu ”Lovro pl. Matačić” Omiš među cjenjenije osnovne glazbene škole u 

Republici Hrvatskoj. 
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 LOVRO PL. MATAČIĆ 

 

 

Hrvatski dirigent i skladatelj (Sušak, 14. II. 1899 – Zagreb, 4. I. 1985). Već kao 

sedmogodišnjak postao je član znamenitoga zbora Bečki dječaci pjevači (Wiener 

Sängerknaben). Neredovito se glazbeno školovao privatno i na bečkoj Visokoj glazbenoj 

školi. Između 1915. i 1942. djelovao je kao korepetitor ili kapelnik u Kölnu, Osijeku, Novom 

Sadu, Ljubljani, Beogradu, Rigi i Zagrebu. Od 1943. do 1945. bio je djelatan kao vojni 

kapelnik u Zagrebu, potom je bio osuđen na smrt, pomilovan i 1946. pušten na slobodu. 

 Od 1948. do 1954. djelovao je kao operni i orkestralni dirigent u Skoplju i Rijeci. U 

razdoblju od 1956. do 1979. stalno je djelovao u inozemstvu (Dresdner Staatskapelle u 

Dresdenu, Opera u Frankfurtu na Majni, Tokijski simfonijski orkestar, orkestar Opere u 

Monte Carlu), te dirigirao mnogim značajnim inozemnim orkestrima (npr. Bečka 

filharmonija, Berlinska filharmonija, Orchestre national de Paris, Philharmonia i New 

Philharmonia Orchestra iz Londona, Češka filharmonija, Orchestre de la Suisse Romande, 

Simfonijski orkestar NHK /Nippon Hōsō Kyōkai/ u Japanu, Cleveland Orchestra, Orchestre 

National de France i dr.) i u najvećim svjetskim opernim kućama (Deutsche Staatsoper u 

Berlinu, Teatro alla Scala u Milanu, Teatro San Carlo u Napulju, Svečane igre u Bayreuthu, 

Teatro Colón u Buenos Airesu i dr.). Od 1970. do 1980. bio glavni dirigent Zagrebačke 

filharmonije. Matačić je bio dirigent »starije škole«, impulzivan, grandiozne geste i 

autoritativna nastupa, ali i krajnje minuciozna poznavanja partiture i promišljene 

organizacijske strategije. Bio je čovjek široke naobrazbe, kozer i boem, a dirigirao je bez 

stilskih ili žanrovskih predrasuda glazbu od XVI. st. do avangardi XX. st. 

 Matačićeva je diskografija impozantna: snimio je najmanje 66 djela 29 skladatelja za 33 

tvrtke, a njegove se snimke pojavljuju na barem 173 ploče (većinom za tvrtke Columbia, 

Denon, Supraphon, Electrola i dr.). Skladao je orkestralne skladbe (fantazija, simfonija), solo 

pjesme, zborove, scensku i komornu glazbu, dijelom izgubljenu ili nedovršenu. 
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2. STRATEGIJA RAZVOJA ŠKOLE 

 

Strategija počiva na stvaranju identiteta škole. Cilj nam je očuvati dugogodišnju 

tradiciju i prepoznatljivost imena „OGŠ Lovro pl. Matačić Omiš“. Želimo stvoriti modernu 

i kvalitetnu školu koja može poslužiti kao primjer. Mjere za unapređivanje odgojno-

obrazovnog rada su pozitivno školsko ozračje, ekološka osviještenost te adekvatni 

prostorni uvjeti. 

Školu želimo digitalno unaprijediti te dići kvalitetu rada na višu razinu. 

 

VIZIJA škole je: 

- odgojno-obrazovno djelovanje na dobrobit djece, u skladu s njihovim 

potrebama te kulturnim i prirodnim okruženjem škole 

- digitalna zrelost 

- poticanje osobnog razvoja učenika, njihove kreativnosti te aktivnog 

sudjelovanja u zajednici 

- školovanje u skladu s vrijednostima odgovornosti, tolerancije, 

razumijevanja i brige za druge 

- promicanje nenasilja  

- njegovanje tradicije u svrhu očuvanja kulturnog identiteta 

 

ŽELJA nam je da: 

 se svaki učenik osjeća sigurno, zadovoljno i uključeno 

 veselje, optimizam i tolerancija vlada našim hodnicima, učionicama i zbornicom 
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3. DJELATNOST ŠKOLE 

 

 

 

 

 

 Djelokrug rada škole  

 

 

Kreće se u okvirima rada na glazbenom odgoju i obrazovanju učenika različite dobi. 

Sukladno odobrenju MZO-a, obrazovanje objedinjuje predškolski i osnovnoškolski program 

obrazovanja. 

Škola ostvaruje program  početničkog solfeggia. 

 

Nastava navedenih programa – zanimanja ostvaruje se prema nastavnim planovima i 

programima koje je donijelo MZO. 

Škola djeluje na tri lokacije: 

- Punta 1, 21310 Omiš 

- Poljička cesta 63, 21207 Kostanje 

- Kaštelančićeva ulica 1, 21312 Podstrana 

          

 Zapošljava 28 radnika a broj učenika je 223 i  20 polaznika početničkog solfeggia. 
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 Ciljevi i namjena programa osnovne glazbene škole - usmjereni su na 

stjecanje stručnih i općih kompetencija.  

 

Stručne kompetencije stječu učenici i osnovne i srednje škole, na razini određenoj nastavnim 

planom i programom a uključuju: 

o osnaživanje identiteta učenika  

o poticanje učenja kroz stvaranje glazbe 

o znanja iz teorije glazbe, kulture i povijesti glazbe  

o vještine glazbene pismenosti, vježbanja, sviranja, „a vista“ pjevanja  

o samostalnost u sviranju prema notnom zapisu, te pri učenju nove  

skladbe 

o odgovornost za točnost izvedbe i poštivanje ideja skladatelja 

o priprema za profesionalno bavljenje glazbom 

o bez obzira na profesiju kojom će se učenik baviti glazbeni program kod učenika 

intenzivno razvija opće kompetencije, ključne za cjeloživotno učenje i za zadovoljniji 

i uspješniji život:  

o upornost, strpljivost, poštivanje pravila u radu tj savjesnost u radu 

o komunikacijske vještine, samostalnost i samopouzdanje u  

komunikaciji 

o sigurnost i naviku nastupa pred publikom 

o užitak timskog rada i druženja unatoč razlikama u dobi, jeziku i dr.  

(tolerancija) 

o jači osjećaj identiteta  (učenik doživljava sebe kao izvođača na  

pojedinom instrumentu itd.)  

o vještinu efikasnog korištenja vremena i dobre organizacije 

o pozitivan stav prema radu, znanju i upornosti 

o prepoznavanje osjećaja i njihovo izražavanje (emocionalna  

inteligencija) 

o samopouzdanje kao posljedicu svega gore navedenog 

 



7 
 

 

 Važnost razvoja (glazbenih) kompetencija i vrijednosti kod učenika 

 

Opće kompetencije i vrijednosti bitne za učenikov stav prema znanju i radu. Naime, i 

jednostavne izvedbe zahtijevaju od učenika strpljivost u vježbanju, upornost u savladavanju 

tehničkih poteškoća i poštivanje raznih pravila u sviranju. Tako razvijaju naviku da je 

zadovoljstvo i ponos izvedbom rezultat procesa, a ne kratkotrajnog rada.    

Struktura nastave, individualni i individualizirani način rada omogućava: 

o komunikaciju na materinskom jeziku (učenici su na satovima  

individualne nastave kontinuirano u situaciji da izražavaju svoje misli, stavove i 

osjećaje u komunikaciji sa nastavnikom) 

o učiti kako učiti (učenje sviranja instrumenta zahtijeva od učenika  

ustrajnost, i organizaciju vlastitog vremena, a zbog osjetilne raznovrsnosti informacija 

pri sviranju razvija naviku dobre koncentracije i vještinu korištenja informacija na 

učinkovit način) 

o razvoj kulturne svijesti i izražavanje emocija i iskustva kroz glazbu  

 

Učenici kroz naše programe upoznaju nacionalnu i  europsku kulturnu glazbenu baštinu, uče 

se razumijevanju raznolikosti glazbe Europe i svijeta te stječu svijest o važnosti estetike u 

glazbi.   

 

Razvoj općih kompetencija proizlazi iz prirode glazbenih aktivnosti u školi: učenik je u 

individualnoj komunikaciji s nastavnikom u pravilu dva puta tjedno, svaka izvedba zahtijeva 

poštivanje koraka u radu i vježbi te strpljivost u dolasku do rezultata. Završetak rada na 

skladbi nagrađen je užitkom u izvedbi, povremeno i pred publikom. Naši učenici imaju brojne 

prilike za javne nastupe, izvan škole, po gradovima Hrvatske, i u inozemstvu. 

 Pohađanjem glazbene škole kod učenika se radi na razvoju vrijednosti koje je hrvatski NOK 

(nacionalni obrazovni kurikulum) odredio kao primarne a to su razvoj: identiteta, znanja i 

odgovornosti, te solidarnosti.  „Izražavanje putem sviranja, kroz glazbu pridonosi djetetovu 

cjelovitu razvoju: višestrukoj inteligenciji, kreativnomu i simboličkomu mišljenju, izražajnim 

i praktičnim oblikovnim sposobnostima te osobnosti. Također potiče samopouzdanje, 

ustrajnost, samodisciplinu, spontanost i želju za slobodnim istraživanjem, razvija pozornost, 

koncentraciju, osjetljivost za mjeru i cikličnost te pospješuje sposobnost samoizražavanja i 

kritičkoga mišljenja.  

Umjetnička djela i stvaralačke aktivnosti doprinose oblikovanju identiteta učenika, jačanju 

njihova integriteta i samopoštovanja te stvaranju kulturne i ekološke svijesti. Odgoj i 

obrazovanje za umjetnost i pomoću umjetnosti stvara kreativne pojedince koji aktivno 

sudjeluju u oblikovanju kulture svoje neposredne i šire okoline.“ 
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4. NASTAVNI PLAN I PROGRAM 
 

 

U osnovnoj glazbenoj školi Lovro pl. Matačić Omiš uče se sljedeća glazbala: klavir, 

harmonika, gitara, flauta, oboa, klarinet, saksofon, truba, violina, viola, violončelo. Nastava je 

individualna i skupna ( nastava temeljnog predmeta struke – instrument -je individualna, a 

nastava solfeggia, teorije glazbe i skupnog muziciranja je skupna). Osim nastave temeljnog 

predmeta struke, učenici osnovne glazbene škole obvezno pohađaju nastavu solfeggia, dok 

učenici od 3. razreda osnovne glazbene škole imaju obvezu pohađanja nastave skupnog 

muziciranja. Skupno muziciranje mogu biti nastavni predmeti: zbor, orkestar ili komorna 

glazba. U 6. razredu osnovne glazbene škole učenici imaju mogućnost pohađanja izbornih 

predmeta i to: klavir i teoriju glazbe. Klavir izborno pohađaju oni učenici koji žele nastaviti 

školovanje u srednjoj školi. 

 

 

 

 

NASTAVNI PLAN PREDŠKOLSKOG OBRAZOVANJA 

 

 

 Trajanje programa: 1 godina 

 

 

 

Početnički solfeggio 2 x 45' (90') 
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NASTAVNI PLAN OSNOVNOŠKOLSKOG OBRAZOVANJA 

 

Trajanje programa : 6 godina 

 

 

NASTAVNI 

PREDMET 

I. II. III. IV. V. VI. 

Temeljni predmet struke 2*30 2*30 2*30 2 2 2 

Solfeggio 2 2 2 2 2 2 

Skupno muziciranje   2*60 2*60 2*60 2*60 

IZBORNI PREDMET       

Glasovir      1*30 

Teorija glazbe      2 

 

 

 

1.Nastavni sat traje 45 minuta, osim za temeljni predmet struke od I. do III. razreda i klavir  

(izborni predmet) koji traje 30 minuta, a za skupno muziciranje –zbor ili orkestar 60 minuta. 

2. Skupno muziciranje mogu biti nastavni predmeti: zbor ili orkestar ili komorna glazba.  

3.Učenici gudačkog i puhačkog odjela pohađaju nastavu orkestra, a svi ostali učenici nastavu 

zbora.  
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5. AKTIVNOSTI ŠKOLE 
 
- cilj aktivnosti škole je podizanje kvalitete znanja i vještina naših učenika te 

prezentiranje škole 

- nositelji aktivnosti su nastavnici i učenici škole 

- financiranje iz vlastitih sredstava 

- aktivnosti će ostvariti sukladno godišnjem planu i programu Glazbene škole 

od 01.09.2021. do 31.08.2022.  

- aktivnosti će se vrednovati putem ostvarenih rezultata na predviđenim 

aktivnostima škole tijekom pedagoške godine 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

 

POČETNIČKI SOLFEGGIO 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-NJEGOVANJE I KULTIVIRANJE GLASOVNIH MOGUĆNOSTI 

-RAZVIJANJE GLAZBENOG SLUHA I PAMĆENJA 

-OBLIKOVANJE GLAZBENOG UKUSA SLUŠANJEM GLAZBE 

RAZLIČITIH STILOVA 

-OSNOVNA GLAZBENA PISMENOST 

-PRIPREMA DJETETA/UČENIKA ZA I. RAZRED OSNOVNE GLAZBENE 

ŠKOLE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-INTONATIVNO ČISTO PJEVANJE UZ PERAVILNO DISANJE 

-JASNO IZGOVARANJE TEKSTA 

-RAZVOJ RITMA (GOVOROM, RECITIRANJEM, PLJESKANJEM, 

UDARALJKAMA) 

-VLADANJE OSNOVNIM GLAZBENIM POJMOVIMA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA I 

NJIHOVA ODGOVORNOST 

-OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-KRISTINA VISKOVIĆ, PROF. 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-IZVOĐENJE GRUPNE NASTAVE, DVA PUTA TJEDNO PO 45 

MINUTA 

 

TROŠKOVNIK 

-  6.000,00 KN 

- FINANCIRANJE IZ VLASTITIH SREDSTAVA 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-NASTAVNA GODINA 2021./22. 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

GLAZBA ZA NAJMLAĐE 

KONCERTI OSNOVNE GLAZBENE ŠKOLE LOVRO 

PL. MATAČIĆ OMIŠ ZA POLAZNIKE VRTIĆA I 

UČENIKE OSNOVNIH ŠKOLA OPĆINA OMIŠ, DUGI 

RAT, PODSTRANA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PROMOCIJA UČENIKA I NJIHOVIH UČITELJA 

-JAVNI NASTUPI U SVRHU PROMOVIRANJA GLAZBENE 

UMJETNOSTI KOD UČENIKA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-UPOZNAVANJE S GLAZBENIM INSTRUMENTIMA I GLAZBOM 

-PODIZANJE OPĆE KULTURE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA LOVRO PL. MATAČIĆ OMIŠ 

-DJEČJI VRTIĆI OMIŠ, OŠ JOSIP PUPAČIĆ, OŠ 1. LISTOPADA 

ČIŠLA, OŠ STROŽANAC, PODSTRANA, OŠ JESENICE, DUGI 

RAT 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-KONCERTI SOLISTA I KOMORNIH ANSAMBALA 

-KRATKA PREDAVANJA O INSTRUMENTIMA U GLAZBI, 

SKLADATELJIMA 

-INTERAKTIVNE GLAZBENE RADIONICE 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

- SVIBANJ 2022. 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

ŠKOLSKO NATJECANJE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIĆI RAZINU KVALITETE IZVOĐAČA UMJETNIČKOG DJELA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ODLUČITI TKO ĆE PREDSTAVLJATI ŠKOLU NA REGIONALNOM 

NATJECANJU 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ORGANIZIRATI NATJECANJE KROZ INTERNU PRODUKCIJU 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-VELJAČA 2022. 

- PO POTREBI/ ZA SVAKI KONCERT GDJE ŠKOLA PREDSTAVLJA 

SEBE 

TROŠKOVNIK - 3.000,00 KN 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI SEMINARI ZA UČITELJE 
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PROJEKT 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIĆI KVALITETE RADA UČITELJA 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTAVA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PRIPREMA UČITELJA ZA RAD TE STJECANJE NOVIH ZNANJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OSNOVNA GLAZBENA ŠKOLA „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-MZO 

-AZZO 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREDAVANJA, SAVJETOVANJA 

-RADIONICA 

-KONCERT 

-SVI SEMINARI USKO VEZANI UZ STRUKU UČITELJA 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-NASTAVNA GODINA 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 10.000,00 KN 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

BLAGDANSKI KONCERTI 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ODRŽAVANJE KONCERATA SOLISTA, KOMORNIH 

ANSAMBALA, ZBOROVA I ORKESTRA UOČI BLAGDANA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA, RODITELJA I GRAĐANA 

UOČI BLAGDANA BOŽIĆA I NOVE GODINE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-PODRUČNI ODJEL U KOSTANJU 

-PODRUČNI ODJEL U PODSTRANI 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI SVEČANI KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PROSINAC 2021. 

TROŠKOVNIK - 15.000,00 KN 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

NATJECANJA I SMOTRE UČENIKA: 

ŠKOLSKO, REGIONALNO, DRŽAVNO I 
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MEĐUNARODNO 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PROMOCIJA DAROVITIH UČENIKA I NJIHOVIH UČITELJA 

-NATJECANJE KOMORNIH SASTAVA REGIONALNO I DRŽAVNO 

-ŠKOLSKO, REGIONALNO I DRŽAVNO NATJECANJE ZA 

UČENIKE GITARE, KLAVIRA, GUDAČA I PUHAČA TE SOLFEGGIA 

I ORKESTRA 

-NATJECANJA I FESTIVALI GITARISTA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-MZOS, AZOO, HDGPP 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-PODRUČNI ODJEL U KOSTANJU 

-PODRUČNI ODJEL U PODSTRANI 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 20.000,00 KN 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SUSRET OBOA ZAGREB 2021. 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE KVALITETE RADA UČENIKA I UČITELJA OBOE 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTVA KOD UČENIKA KROZ RAD S 

DRUGIM UČITELJEM 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI U 

PODRUČJU SKUPNOG MUZICIRANJA I JAVNIH NASTUPA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-GŠ PAVAO MARKOVAC ZAGREB 

-OGŠ LOVRO PL. MATAČIĆ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ORGANIZIRANI PRIJEVOZ I SMJEŠTAJ ZA UČENIKE OGŠ 

LOVRO PL. MATAČIĆ OMIŠ 

-TRODNEVNA RADIONICA 

-UPOZNAVANJE GRADA ZAGREBA 

-ZAJEDNIČKI KONCERT 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SEMINARI ZA UČENIKE OGŠ „LOVRO PL. 

MATAČIĆ“ OMIŠ 
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CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE KVALITETE RADA UČENIKA I UČITELJA 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTAVA KOD UČENIKA KROZ RAD S 

DRUGIM UČITELJEM 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PRIPREMA UČENIKA ZA NATJECANJA TE STJECANJE NOVIH 

ZNANJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-DVODNEVNA RADIONICA 

-JAVNI KONCERT 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

ŠKOLSKA GODINA 2021./22. 

TROŠKOVNIK -5.000,00 KN 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

DANI OTVORENIH VRATA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE OPĆE KULTURE 

-UPOZNAVANJE UČENIKA S NASTAVOM I NAČINOM RADA 

GLAZBENE ŠKOLE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-STJECANJE VEĆEG SAMOPOUZDANJA KOD UČENIKA 

-UPOZNAVANJE S GLAZBENIM INSTRUMENTIMA I GLAZBOM 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-PODRUČNI ODJEL U KOSTANJU 

-PODRUČNI ODJEL U PODSTRANI 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREZENTACIJA INSTRUMENTARIJA I RADA ŠKOLE 

-MALI KONCERT 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

TIJEKOM DRUGOG POLUGODIŠTA ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 2.000,00 KN 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

MLADI PIJANISTI 
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CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PREDSTAVLJANJE ODJELA KLAVIRA I HARMONIKE 

-PODIZANJE RAZINE KVALITETE ODJELA KLAVIRA I 

HARMONIKE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ODJEL KLAVIRA I HARMONIKE 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ŠKOLSKA GODINA 2021./22. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

31. DANI OSNOVNE GLAZBENE ŠKOLE LOVRO PL. MATAČIĆ 

OMIŠ 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ODRŽAVANJE KONCERATA SOLISTA, KOMORNIH 

ANSAMBALA, ZBOROVA I ORKESTRA PRIGODOM 30. 

GODIŠNJICE ŠKOLE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA, RODITELJA I GRAĐANA  

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GRAD OMIŠ 

-FOND LOVRO I LILLY MATAČIĆ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-SVEČANI KONCERT I PROMOCIJE 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-VELJAČA 2022. 

TROŠKOVNIK - 7.000,00 KN 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

JAVNI SATOVI I PRODUKCIJE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA -PRIVIKAVATI UČENIKE NA JAVNE NASTUPE 
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I/ILI PROJEKTA -POMOĆI UČENICIMA OKO SAVLADAVANJA TREME, 

IZGRAĐIVANJE SAMOPOUZDANJA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJATI SPOSOBNOSTI AKTIVNOG SUDJELOVANJA U 

INTERPRETACIJI 

-MOTIVACIJA 

-RAZVIJANJE SPOSOBNOSTI KRITIKE I SAMOKRITIKE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-PROČELNICI STRUKOVNIH ODJELA/UČITELJI 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PROSINAC 2021. I SVIBANJ 2022. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

NATJECANJE MATAČIĆEVI MALI SKLADATELJI“ 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-OBOGAĆIVANJE I RAZVIJANJE VEĆEG INTERESA ZA NASTAVU 

SOLFEGGIA I TEORIJE GLAZBE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-MOTIVIRANJE UČENIKA NA STVARALAČKI RAD 

-STJECANJE SAMOPOUZDANJA UČENIKA KROZ GRUPNI RAD 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ODJEL ZA TEORETSKE PREDMETE I GITARU 

-VANDA FERIĆ, PROF. – UMJETNIČKI RAVNATELJ 

NATJECANJA 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-NATJECANJE UČENIKA OSNOVNIH GLAZBENIH ŠKOLA U 

HARMONIZACIJI I SKLADANJU 

-PREZENTACIJA URAĐENOG PRED ŽIRIJEM NATJECANJA 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TRAVANJ 2022. 

TROŠKOVNIK - 2.000,00 KN 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SURADNJA S DRUGIM ŠKOLAMA U REPUBLICI 

HRVATSKOJ 
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CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ODRŽAVANJE KONCERATA SOLISTA, KOMORNIH 

ANSAMBALA, ZBOROVA I ORKESTARA S UČENICIMA DRUGIH 

GLAZBENIH ŠKOLA REPUBLIKE HRVATSKE 

-RAZVIJANJE SURADNJE I PRIJATELJSKOG ODNOSA KAKO 

UČENIKA TAKO I UČITELJA DVIJE ŠKOLE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-UPOZNAVANJE UČENIKA S DRUGAČIJIM NAČINOM I UVJETIMA 

RADA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI U 

PODRUČJU SKUPNOG MUZICIRANJA I JAVNIH NASTUPA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GRAD OMIŠ 

-GŠ MATKA BRAJŠE RAŠANA, LABIN 

-TZ OMIŠ 

-UŠ LUKA SORKOČEVIĆ DUBROVNIK 

-GŠ SV. BENEDIKTA ZADAR 

-GO PRI OŠ DRAGUTINA TADIJANOVIĆA VUKOVAR 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ORGANIZIRANI PRIJEM, IZLET I KONCERT (UKOLIKO SMO 

DOMAĆINI) 

-ORGANIZIRANI ODLAZAK, SMJEŠTAJ I KONCERT (UKOLIKO 

SMO GOSTI) 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-DRUGO POLUGODIŠTE NASTAVNE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 10.000,00 KN 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SVEČANI KONCERT POVODOM DANA GRADA 

OMIŠA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-INTENZIVIRATI SURADNJU S LOKALNOM ZAJEDNICOM TE 

OBOGATITI NAVEDENE MANIFESTACIJE GLAZBENIM 

PROGRAMIMA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-POKLON DJELATNIKA OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

GRAĐANIMA GRADA OMIŠA POVODOM DANA GRADA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GRAD OMIŠ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI SVEČANI KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

SVIBANJ, 2022. 

TROŠKOVNIK - 2.000,00 KN 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SURADNJA S DRUGIM ŠKOLAMA IZVAN REPUBLIKE 
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HRVATSKE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ODRŽAVANJE KONCERATA SOLISTA, KOMORNIH 

ANSAMBALA, ZBOROVA I ORKESTRA, RAZMJENA ISKUSTAVA S 

UČENICIMA DRUGIH GLAZBENIH ŠKOLA IZVAN REPUBLIKE 

HRVATSKE 

-KREIRANJE MEĐUNARODNE MANIFESTACIJE U ČIJEM JE 

SREDIŠTU STVARALAŠTVO DJECE 

-RAZVIJANJE SURADNJE I PRIJATELJSKOG ODNOSA UČENIKA IZ 

HRVATSKE I BIH 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI U 

PODRUČJU SKUPNOG MUZICIRANJA I JAVNIH NASTUPA 

-UPOZNAVANJE S DRUGIM KULTURAMA I RAZVIJANJE 

TOLERANCIJE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GRAD OMIŠ 

-OMBŠ NOVO SARAJEVO – SARAJEVO, BIH 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ORGANIZIRANI PRIJEM, IZLET I KONCERT (DOMAĆIN) 

-ORGANIZIRAN ODLAZAK, SMJEŠTAJ I KONCERT (GOST) 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 20.000,00 KN 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

STRUČNI SKUP OBOISTA REPUBLIKE HRVATSKE 

OMIŠ 2022. 

SUSRET UČENIKA OBOE REPUBLIKE HRVATSKE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE KVALITETE RADA UČENIKA I UČITELJA OBOE 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTAVA KOD UČENIKA KROZ RAD S 

DRUGIM UČITELJEM 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ZBLIŽAVANJE UČITELJA/UČENIKA RAZLIČITIH KLASA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ANA MANDIĆ, PROF. 

-AZZO 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-STRUČNI SKUP UČITELJA OBOE 

-TRODNEVNA RADIONICA OBOE 

-IZLET 

-JAVNI KONCERT 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-SVIBANJ/LIPANJ, 2022. 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

CIKLUS KONCERATA ZVUCI LJETA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ODRŽAVANJE KONCERATA SOLISTA, KOMORNIH 

ANSAMBALA, ZBOROVA I ORKESTRA PRIGODOM ZAVRŠETKA 

NASTAVNE GODINE 2021./22. 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA ŠKOLE I SUDJELOVANJE U 

KULTURNOM ŽIVOTU GRADA OMIŠA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-TZ OMIŠ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-LIPANJ 2022. 

TROŠKOVNIK -2.000,00 KN 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

GODIŠNJI ISPITI 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-PODRUČNI ODJEL U KOSTANJU 

-PODRUČNI ODJEL U PODSTRANI 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-POLAGANJE PREDMETNOG ISPITA TE ISPITA SOLFEGGIA PRED 

ISPITNIM POVJERENSTVOM 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-LIPANJ 2022. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

CRNO BIJELI MARATON 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PREDSTAVLJANJE ODJELA KLAVIRA I HARMONIKE 

-PODIZANJE RAZINE KVALITETE ODJELA KLAVIRA I 

HARMONIKE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ODJEL KLAVIRA I HARMONIKE 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ŠKOLSKA GODINA 2021./22. 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SVIRAMO S VAMA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE KVALITETE RADA UČENIKA I UČITELJA VIOLINE 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTAVA KOD UČENIKA KROZ 

ZAJEDNIČKI RAD 

-PROMOCIJA VIOLINE KAO INSTRUMENTA KROZ PERCEPCIJU 

JAVNOSTI 

-POTICANJE SAMOPOUZDANJA KROZ JAVNO NASTUPANJE 

UČENIKA, RAZVIJANJE INTONACIJE, RITMA I GLAZBENIH 

MNEMOTEHNIKA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SILVANA VULAS, PROF. MENTOR 

-ANA BUBALO, PROF. MENTOR 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ŠKOLSKA GODINA 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

ETWINING PROJEKTI 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ETWINING JE ZAJEDNICA ŠKOLA U EUROPI 

-ETWINING JE DIO ERASMUS+, PROGRAM EUROPSKE UNIJE U 

PODRUČJU OBRAZOVANJA, OSPOSOBLJAVANJA, MLADIH I 

SPORTA 

-ETWINING NUDI PLATFORMU ZA ODGOJNO – OBRAZOVNE 

DJELATNIKE (UČITELJE, RAVNATELJE, KNJIŽNIČARE, ITD.), 

KOJI RADE U ŠKOLAMA EUROPSKIH DRŽAVA SUDIONICA 

ETWVININGA. PUTEM OVE PLATFORME ČLANOVI MOGU 

KOMUNICIRATI, SURAĐIVATI, RAZVIJATI PROJEKTE TE 

POSTATI DIJELOM NAJZANIMLJIVIJE OBRAZOVNE ZAJEDNICE U 

EUROPI 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-17394 UČITELJA U HRVATSKOJ 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SILVANA VULAS, PROF. MENTOR 

-PROJEKTNI ETWINING PARTNERI 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PUTEM PLATFORME ETWINING 
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VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-ŠKOLSKA GODINA 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

VIVA ETIDA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PODIZANJE KVALITETE RADA UČENIKA I UČITELJA VIOLINE 

-STJECANJE NOVIH ISKUSTAVA KOD UČENIKA KROZ 

ZAJEDNIČKI RAD 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

PROMOCIJA UČENIKA I ŠKOLE U SVRHU PROMOVIRANJA 

GLAZBENE UMJETNOSTI I VIOLINSKOG ODJELA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SILVANA VULAS, PROF. MENTOR 

-ANA BUBALO, PROF. MENTOR 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  SATOVI – SAMOVREDNOVANJE UČENIKA VIOLINE 

-KONCERTI UČENIKA 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

ŽUPANIJSKA SMOTRA UČENIKA VIOLINE I VIOLE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-KONCERT UČENIKA VIOLINE I VIOLE IZ CIJELE ŽUPANIJE 

-SUSRET UČITELJA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GLAZBENA ŠKOLA JAKOV GOTOVAC SINJ 

-ANA BUBALO, PROF.  

-SILVANA VULAS, PROF. 

-ORGANIZACIJSKI ODBOR 

-UČITELJI VIOLINE I VIOLE 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-SVIBANJ 2022. 

TROŠKOVNIK - 7.000,00 KN 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

ORKESTAR U PRIRODI 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-NASTUP UČENIKA ORKESTRA, PREDSTAVLJANJE ŠKOLE I 

GLAZBENIH INSTRUMENATA 

-ANIMIRANJE NOVIH UČENIKA IZ VRTIĆA I OSNOVNE ŠKOLE 

-BORAVAK U PRIRODI UZ GLAZBU 

-SAMOSTALNI RAD NA PREZENTACIJI I U GRUPAMA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-NASTUP ORKESTRA NA OTVORENOM 

-PROMOCIJA INSTRUMENATA I ŠKOLE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-IVOR IVANČIĆ, PROF. 

-ANA BUBALO, PROF. MENTOR 

-MATE KALAJŽIĆ, PROF. 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TRAVANJ, SVIBANJ, LIPANJ 2022,. 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

MJEŠOVITI (SIMFONIJSKI ) ORKESTAR 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-ZAJEDNIČKO MUZICIRANJE U MJEŠOVITOM ORKESTRU 

-RAZVOJ INTONACIJE, RITMA, UPOZNAVANJE REPERTOARA 

SIMFONIJSKOG ORKESTRA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-NASTUP U POSEBNIM PRIGODAMA KAO ŠTO SU KONCERT ZA 

DAN GRADA, BOŽIĆNI KONCERT, KONCERT ZA DAN ŠKOLE, 

ITD… 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ANA BUBALO, PROF.  

-MATE KALAJŽIĆ, PROF. 

-IVOR IVANČIĆ, PROF. 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI UČENICI – UČITELJI 
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PROJEKT 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-ANA BUBALO, PROF.  

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-SVIBANJ/LIPANJ 2022. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

ORFFOV INSTRUMENTARIJ ZA NAJMLAĐE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-SUDJELOVANJE UČENIKA POČETNIČKOG SOLFEGGIA NA 

KONCERTU ORKESTRA 

-PRAĆENJE DIONICA UDARALJKI  

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

GLAZBENA BAŠTINA GRADA OMIŠA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-UPOZNAVANJE GLAZBENE BAŠTINE 

-STJECANJE NOVIH ZNANJA IZ PODRUČJA SOLFEGGIA I 

GLAZBENE TEORIJE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREDAVANJE, POSJET I ISTRAŽIVANJE U NOTNOM ARHIVU 

FRANJEVAČKOG SAMOSTANA NA SKALICAMA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SAMOSTAN GOSPE OD KARMELA OMIŠ 

-ANA BUBALO, PROF.  

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 1.000,00 KN 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

POSJET KAZALIŠTU I DRUGIM KULTURNIM 

USTANOVAMA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-POTICATI UČENIKE DA POSJEĆUJU KULTURNA ZBIVANJA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-POTICATI UČENIKE NA RAZVIJANJE POZITIVNIH NAVIKA 

KOJIMA ĆE RAZVIJATI UKUS 

-RAZVIJATI KRITIČKO MIŠLJENJE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREMA PROGRAMU KULTURNIH USTANOVA 

-PROJEKCIJE, IZVEDBE, RADIONICE, PREDAVANJA 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREMA PROGRAMU KULTURNIH USTANOVA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK - 10.000,00 KN 

 

 

 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

DJEČJA KLAPA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI NASTUPI U SVRHU PROMOVIRANJA GLAZBENE 

UMJETNOSTI KOD UČENIKA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI U 

PODRUČJU SKUPNOG MUZICIRANJA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-MOTIVIRANJE UČENIKA NA STVARALAČKI RAD 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-MIRA ĐUKIĆ-MILAŠEVIĆ, PROF. 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

JAVNI KONCERTI 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

TROŠKOVNIK -18.000,00 KN 

- FINANCIRANJE IZ VLASTITIH SREDSTAVA 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

BIOSIGURNOST I BIOZAŠTITA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJATI KREATIVNE NAČINE IZRAŽAVANJA 

-RAZVIJATI ODGOVORNO PONAŠANJE PREMA SVOME I TUĐEM 

ZDRAVLJU 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJENA EKOLOŠKA SVIJEST UČENIKA 

-RAZVIJENE DIGITALNE KOMPETENCIJE VEZANO UZ 

PROGRAMIRANJE 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SILVANA VULAS, ŠKOLSKI KOORDINATOR 

-MZO 

-AZOO 

-HZJZ 

-OŠ VIJENAC, OSIJEK 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-DRŽAVNA SMOTRA UČENIČKIH RADOVA 

- PROJEKTNE AKTIVNOSTI 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22. 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

MALE ŽICE DALMACIJE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-KONCERT UČENIKA GITARE IZ CIJELE ŽUPANIJE 

-SUSRET UČITELJA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-GLAZBENA ŠKOLA JAKOV GOTOVAC SINJ 

-ODJEL SOLFEGGIA I GITARE 

-GŠ MAKARSKA 

-GŠ „JOSIP HATZE“ SPLIT 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-JAVNI  KONCERTI, NATJECANJE 

 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-LIPANJ 2022. 

TROŠKOVNIK -10.000,00 KN 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

TIM ZA KVALITETU /TIM ZA SAMOVREDNOVANJE 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-SAMOVREDNOVANJE ŠKOLE 

-UNAPRJEĐIVANJE KVALITETE RADA ŠKOLE 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-KORIŠTENJE OBJEKTIVNIH MJERILA U PROCJENI STANJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ 

-SILVANA VULAS, VODITELJ TIMA 

 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OBRADA PODATAKA 

-ANALIZA 

-VREDNOVANJE RAZREDA  

-PRIJEDLOZI ZA POBOLJŠANJE RAZVOJNOG PLANA U IDUĆOJ 

ŠKOLSKOJ GODINI 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22.. 

 

 

AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

PJEVAJ, SVIRAJ, PLEŠI 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-PREDSTAVLJANJE ŠKOLE U PROJEKTU NA NIVOU REPUBLIKE 

HRVATSKE 

-PREDSTAVLJANJE KULTURNE BAŠTINE GRADA OMIŠA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-PREDSTAVLJANJE ŠKOLE I GRADA OMIŠA 

-USPOSTAVLJANJE SURADNJE S UČENICIMA OSTALIH ŠKOLA  

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ  

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-AUDIO SNIMANJE 

-VIDEO SNIMANJE 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TIJEKOM CIJELE ŠKOLSKE GODINE 2021./22.. 
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AKTIVNOST, PROGRAM I/ILI 

PROJEKT 

SMOTRA PUHAČA 

CILJEVI AKTIVNOSTI, PROGRAMA 

I/ILI PROJEKTA 

-SVIRANJE NAPAMET 

-UPOZNAVANJE UČENIKA S TEHNIKAMA SVIRANJA RAZNIH 

PUHAČKIH INSTRUMENATA 

NAMJENA AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-RAZVIJANJE KOD UČENIKA/CA VJEŠTINE I SPOSOBNOSTI NA 

JAVNIM NASTUPIMA 

-PRIKAZIVANJE POSTIGNUĆA UČENIKA I STVARANJA 

POZITIVNOG OZRAČJA KOD UČENIKA I RODITELJA 

NOSITELJI AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-OGŠ „LOVRO PL. MATAČIĆ“ OMIŠ  

-PUHAČKI ODJEL 

NAČIN REALIZACIJE AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-KONCERTI 

-PREDAVANJE 

VREMENIK AKTIVNOSTI, 

PROGRAMA I/ILI PROJEKTA 

-TRAVANJ 2022.. 

 

 

 

 

 

 PROGRAM ĆE SE IZVODITI ISKLJUČIVO U OPTIMALNIM UVJETIMA           

( PREPORUKA HZJZ ) 

 PROMJENE TERMINA SU MOGUĆE 
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ŠKOLSKI KURIKULUM JE DONESEN NA SJEDNICI ŠKOLSKOG ODBORA, NA PRIJEDLOG 

UČITELJSKOG VIJEĆA, DANA 05. LISTOPADA 2021. GODINE. 
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